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RESUMEN

(Incluir en este lugar el resumen sobre la base del que se ha enviado con anterioridad a través del formulario de inscripción)

La plantilla describe el formato de presentación de las comunicaciones a las I Jornadas Internacionales “Nuevas Tendencias en Economía, Nuevas Realidades y Medidas Adoptadas - Contexto Iberoamericano”. Debe respetarse el tipo de letra y formato de esta plantilla. La extensión de la comunicación estar comprendida entre las 2500 y las 3500 palabras, pudiendo incluir gráficos y tablas. El documento se enviará en formato PDF con el siguiente formato para el nombre de archivo:  Apellido y nombre del primer autor/a_tres palabras del título separadas por “_”.pdf.

Las referencias en el texto deben estar en el formato (Autor año) y deben ser listadas en al final del texto en el apartado REFERENCIAS con el siguiente formato:

Alhazzani, N. (2020), MOOC’s impact on higher education, Social Sciences & Humanities Open, Vol.2.1, article 100030.
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INTRODUCCIÓN
En este apartado se realiza una breve introducción del contexto que justifica la realización de la investigación.

MARCO TEÓRICO
En esta sección se deben presentar el estado del arte o marco teórico de la investigación que se plantea abordar, aportando los resultados de las investigaciones existentes directamente relacionadas con la investigación que se propone realizar en este trabajo.

MÉTODOS Y DISCUSIÓN
En esta sección se deben presentar métodos y lo resultados obtenidos y poner de manifiesto su interés respecto al área de trabajo.  Si fuera necesario incluir pequeñas Tablas o Figuras o fotos, éstas deberán ir enumeradas (Tabla 1, Gráfico 2) en el orden en el que se presentan. Las tablas y gráficos no deben exceder los márgenes establecidos en esta plantilla. También se pueden incluir gráficos con la suficiente calidad.

CONCLUSIONES
Las implicaciones más importantes del trabajo deben aparecer muy resumidas en esta sección. 
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